



В Москве мужчине предъявлено обвинение в причинение смерти матери



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 34-летнего жителя столицы. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 16 июля 2016 года в квартире одного из жилых домов по улице Уссурийской в городе Москве после распития спиртных напитков мужчина нанёс 61-летней матери удары в область головы и туловища. От полученных повреждений женщина скончалась.

Установлено, что сын с матерью систематически употребляли алкогольные напитки.

В настоящее время мужчина задержан, с ним проводится комплекс следственных действий. Следствие намерено ходатайствовать об избрании ему меры пресечения в виде заключения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1054271>